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Catalonia Teacher's questionnaire
5 respuestas

Basic information

Which meeting have you participated in ?

Catalonia (Spain)
0

1

2

3

4

5
MaleMaleMale FemaleFemaleFemale
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What did the project mean to you?
4 respuestas

A wonderful way to know other cultures

It was a great experience it allowed me to meet teachers and share experiences

An amazing experience. It was very enriching to be able to spend time with other teachers from other
countries and learn from each other. Besides, I believe it was very enriching for the students too. Having
an opportunity like this opens up one's mind.

An very good experience

Which speciIc e-learnings have you acquired due to TN meetings or W
workshops that you attended?
5 respuestas

2

3

4

5
Transnational meetingTransnational meetingTransnational meeting WorkshopWorkshopWorkshop
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Are you keeping in touch with any of the colleagues from the other
countries/ regions?
5 respuestas

If yes, from which countries?
5 respuestas

Work with
4 (80 %)4 (80 %)4 (80 %)

Yes
No

100%

0 1 2 3 4 5

Italy

Germany

Finland

Galicia (Spain)

Catalonia (
Spain)

4 (80 %)4 (80 %)4 (80 %)

4 (80 %)4 (80 %)4 (80 %)

4 (80 %)4 (80 %)4 (80 %)

4 (80 %)4 (80 %)4 (80 %)

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)
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By which mean?
5 respuestas

Rate the project in general. ( 1 low 2 medium 3 good 4 very good)
5 respuestas

0 1 2 3 4 5 6

Whats app

E-mail

Facebook

Edmodo

Others

5 (100 %)5 (100 %)5 (100 %)

2 (40 %)2 (40 %)2 (40 %)

4 (80 %)4 (80 %)4 (80 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (20 %)1 (20 %)1 (20 %)

1 2 3 4
0

1

2

3

4

5

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (20 %)

4 (80 %)
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Grade your English level improvement. ( 1 low 2 medium 3 high 4 very
high)
5 respuestas

After this experience, do you feel closer to European countries ? (1
equal 2 a bit 3 quite 4 very)
5 respuestas

1 2 3 4
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (40 %)

3 (60 %)

1 2 3 4
0

1

2

3

4

5

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (20 %)

4 (80 %)
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How useful for your classes are the workshops you attended ?( 1 low 2
medium 3 good 4 very good)
5 respuestas

Evaluate the utility of the teacher’s seminars had for your job in general
(1 not at all 2 enough 3 quite 4 very)
5 respuestas

1 2 3 4
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (40 %)

3 (60 %)

1 2 3 4
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (40 %)

3 (60 %)
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How were you welcomed by the local team, school, teachers staff,
hotel (1 badly 2 average 3 well 4 very well )
5 respuestas

Have you acquired any skills for working in international educational
programmes after this experience ? (1 not 2 some 3 quite 4 a lot of)
5 respuestas

1 2 3 4
0

1

2

3

4

5

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (20 %)

4 (80 %)

1 2 3 4
0

1

2

3

4

5

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (20 %)

4 (80 %)
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Have you been thinking about the possibility of participating in new K1,
K2 Erasmus projects?
5 respuestas

Would you recommend participating in an Erasmus project to your
colleagues ?
5 respuestas

Write down 3 positive aspects of the project and 3 aspects to improve.

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No

100%



06/04/18 10.18Catalonia Teacher's questionnaire

Pàgina 9 de 9https://docs.google.com/forms/d/1rjPxSvQ2g51VG6V_0lJhMvxmUKG4l_uEqNsbihRke8s/viewanalytics

4 respuestas

Positive aspects: International environment, know different educational systems, open mind 
Negative aspects: Different English levels, lack of seminars or conferences for teachers 

Positive aspects: sharing teaching skills, improving language skills, value of European cultures.

Positive aspects:
Being able to travel and visit different places.
Learning from other teachers and sharing what we do in our countries.
keeping in touch with foreign colleagues, thus fostering further comunication.
Negative aspects:
Sometimes having so many communication means can be confusing.
Load of work.
Not all teachers in the project being able to travel to all the meetings.

positive:good personal experience, know new school realities and cooperation among teachers to
improve: communication among partners, self-organization and dissemination.
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